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ATA DA DECIMA PRIMEIRA SEssÃo oRotNÁRn oo pnrmerno peRÍoDO LEGISIáTIVOol oÉqulsocm LEGIsLATU Ra ol cÂmlna uuNrctpAL DEsANTA rÉ oo sur-.
Aos olto (Og) dias do mês de agosto (O8) do ano dols mll e dezessete (2017), às2ohoom, no ediÍÍcio do paço Municipal, localizado à Rua Dez, no 345 - centro - f andar,onde Íunciona o poder Legislativo, sob a Presidência do Vereador MARCELO
ATESSANDRO FAVALEçA e Secretarlada peto Vereador JOÂO RENATo FERRAZ, com apresença de novê (Og) vereadorês, realizouse a Décima Primeira Sêssão Ordinária doPrimeiro Período Leglslaflvo da Déclma Sexta Leglslatura da Câmara Munlcipal deSanta Fé do Sul. Feita a verificação de presenças, constando número legal em plenárlo,
em nome de Deus foi aberta a Sessão sendo lido o texto bíblico pelo Vereador EvandroFarias Mura. Na sequência iniciou€e a fase do expedlente: pelos vereador AnicetoFacione foi solicitado um minuto de silêncio em homenagem póstuma ao Íalecimentodos Senhores Jose Antonio Rodrlgues, Paulo Siqueira e Benedito José pereira.
Decorrido um minuto de silêncio foi iniclada a Íase do expedlente: EGEDIENTE: Ata da07" Sessão Extraordinária do dia 27 dêJulho últlmo, a pedido do veÍeador Evandro Murafoi solicitada a dispensa da leitura da ata da sessão ante or, após consulta ao plenárioo pedido Íoi aprovado. A ata Íoi colocada em votação sendo APROVADA porunanimidade; Na sequencla foram encaminhados às Com issões: Projeto de Decreto doLegislativo n O2/2OL7, de autoria do vereador José RollemberÉ; projeto de Resol uçaon"O2/2OL7, de autoria do vereador José Emidlo Araujo Calazans; Projeto de lei n"a4/2OL7, de autoria do Executivo Municipal; projeto de lei no 85/2OL7, de autoria doExecutivo Municipal; projeto de lei no A6/2OL7, de autoria do Executivo Municipal;Projeto de tei n" 87 /2OL7 , de autoria do Executivo Mun icipa l; Projeto de lei n 88/2oL7,de autoria do Executivo Municipãl; Projeto de lel no 89/2017, de autoria do ExecutivoMunicipal; Entrou em apreciação o Reouerimentos: n" 63/2OL7, de autoria do vereadorLeandro Mesquita Magoga, lido, discutido e aPROVADO por unanimidade; no 64/2OL7,de autoria do vereador Leandro Mesquita Magoga lido, discutldo e APROVADO porunanimidad e; n" 65/2OL7, de autoria do vereador Jhonatan Magalhães, lido , dlscutido eAPROVADO por unanimidade; n 66/2OL7 , de autoria do vereador Jose Emidio AraujoCalazans, lido, discutido e APROVADO por unanimidade; no 67/2OL7, dê autoria dovereador Jose Emidlo Araujo Calazans, lido, discutldo e APROVADO por unanímtdade; no6A/2Ot7, de autoria do vereador Jose Emidio Araujo Calazans, lido, discutido eAPROVADO por unantm ídade; no 69/2017, de autorta dos veÍeadorês Aniceto Faclone eMarcelo Favaleça, I ldo, discuttdo e ApROVAD0 poÍ unanlmldade; no 7O/2OL7, deautoria dos vereadores Jose Rollemberg e Evandro Mura, lldo, dlscutido e APROVADOpor unanimidade i n" 7A2Otl, dê autoria do vereador Marcelo Faval eça, lldo, discutidoe APROVADO por unanimidade; pelo preside nte foi comunicado que o horárioregl mental destinâdo a fase do êxpediente havia se esgotado, sendo assim, consultou oplenário sobre as proposituras que estavam na pauta, e propôs que os requerimentosficassem paÍa ser deliberados na próxima sessão e as indicações fossemencaminhadas em bloco, após consultar o Plenário, o pedido Íoi aprovado porunanimidade; pelo Presldente Íoi sollcitada a dlspensa do lnteryalo Reglmental, apósconsulta ao plenárioa dispensa foi aprovada. Dando continuidade a sessão passousepara a fase da ORDEM DO DIA: Reaberta a sessão, feita a veÍiflca ção de presenças,constando número legal no Plená rlo, Íoram apresentados pedidos de Urgência Especialaos seguintes PÍojetos de Lei nos 4, 8s, 86, 87, 88 e B9/2OL7. peto vereador RonaldoEugenlo Llma Íoi solicitado à díspensa da leitura dos pedidos de uÍgencia especial, apósconsultar o plenário o pedldo f i aprovado. Colocado os pedid os de urgêncla especíalo

em votação Íoram APROVADOS por unanimidade; Foi suspe nsa a sessão pelo temponecessárlo para emissão dos paÍeceres. Reaberta a sêssão, Íeita a verificação depresenças, constando número Iegal no Plenário entrou em aprecia o PÍojeto de Lei
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Complementar n"LO/2OL7, de autoria do Executivo Municipat, lido, discutido
APROVADO por unanimidade em 2o votação. Projeto de Lei n" 84/2OL7, de autoria
Executlvo Munlclpal, lido, dlscutido e APROVAIX) por unantmldade. ProJeto de Lel
85/2oL7, de autoria do Executivo Municlpat, tido, discutido e ApRovADo
unanimidade. Pelo vereador Ronaldo Eugenio Llma fol sollcitado à dispensa da leitura
da mensagem, dos pareceres e dos Projetos de Lel nso 86, 87, 88 e B9/2oL7, de
autoria do Executivo Municipal, bem como a discussão e votação em btoco dos referidos
projetos, após consulta ao Plenárlo o pedldo foi aprovado por unanlmldade, na
sequencia entrou em discussão os projetos sendo APROVADOS por unanimidade;
Projeto de lei n' 68/2OL7, de autoria do vereador Anlceto Facione, tido, discutido e
APROVADO por unanimidade; ProJeto de lel n" 69/2OL7, de autorla do vereador
Leandro Magoga, lido, discutido e APROVADO por unanimldade; Nada mais havendo na
Ordem do Dia, passou€e a sessão para a fase das Explicações Pessoais. D(PLTCA@ES
PESSOAIS: Fez uso da palavra o vereador Anlceto Faclone, José Roltemberg e Leandro
Mesquita Magoga; Dispensaram o uso da palavra os vereadores, Marcelo Favaleça, João
Fenato Fefiaz, Jhonatan Magathães, Jose Emldlo Calazans e Ronaldo Lima. Nada mais
havendo, foi à sessão encerrada preclsamente às 23:40min. E, para constar, foi tavrada
a presente que após lida e aprovada vai devldamente assinada.
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